

涟水日报社招聘启事

涟水日报社为县委主流新闻媒体,正科级建制,拥有《涟水日报》纸质版、电子版、手机报、涟水新闻网、《醉美五岛湖》“天南地北涟水人”微信和《今日涟水》杂志等多个传播平台。因事业发展需要,现决定公开招聘数名工作人员:

一、记者/编辑/撰稿 招聘记者1名以上、编辑2名以上,要求有较强的文字功底,能胜任采访或编辑岗位工作,年龄、性别不限。对特殊人才,可按人才引进行政政策给予特殊待遇。

二、微信公众号运营/策划/广告人员 招聘新媒体开发、编辑、运营、策划、销售人员4名以上,要求掌握微信公众号开发、运营和网站优化技术,有一定的文字基础、编辑能力和活动策划组织能力,工作认真负责,品行良好。对有特殊专长的人才,可按人才引进行政政策给予特殊待遇。

县公安局召开党委中心组专题学习会

本报讯 3月5日上午,县公安局召开党委中心组专题学习会,深入学习贯彻十九大精神,安排部署当前重点工作。会议要求,要全力做好“两会”安保和信访稳定工作,大力推动信访积案化解,做好社会面控制和公共安全监管,切实做好中央和省巡视期间各项安保工作。要以考勤为切入点,抓好队伍作风建设。要从紧从严从实狠抓当前各项重点工作的落实,加快推进重点项目的实施。要紧盯目标绩效不放松,一着不让抓突破,真正做到将目标绩效放在心中、抓在手上、落在行动上。

会上,全体人员观看了视频《答卷》,《缅怀》,集中学习了《“平语”近人——习近平谈作风建设》、中共中央十九届三中全会公报、习近平同志在纪念周恩来同志诞辰120周年座谈会上的讲话及全国和省市委工作会议会议精神。(居杰)

县市场监管局多措并举强化机关作风建设

本报讯 今年以来,县市场监管局采取有力措施狠抓机关作风建设,全面提升干部队伍遵规守纪、服务为民的良好意识。

一是召开作风建设大会。准确把握形势,深刻领会全面从严治党新要求,坚决把纪律和规矩立起来、严起来,深入开展政治教育,党风廉政教育和业务知识教育;二是加强理论学习。组织广大干部职工深入学习党的十九大精神和中央八项、八项规定、党章党规、中国共产党纪律处分条例等相关规定,通过领导带头、同事间互相学

(胡开峰)

县劳保处打造服务品牌树立窗口形象

本报讯 今年,县劳动保险处以“深化两为整治、创建五星人社”活动为契机,进一步打造“温情、高效、创新、阳光、魅力”五星服务品牌,树立好“五星”服务形象。

为营造和谐舒适的公共环境,该处对现有制度进行再次梳理,全力推行“公开明白式”服务,对前来办理业务和咨询政策的参保群众提供亲民服务;对异地居住的企业退休人员,通过“网上资格认证申报”,实现网上人性认证,企业职工每月领取养老金不受影响;长期提供“特事特办、随来随办”特色服务,既简化办事流程、又提高办事效率。

(谢江涛)

淮安红日交投公司强化源头安全监管工作措施

本报讯 为切实做好全国“两会”及春运期间安全生产各项工作,深入贯彻落实上级关于春运、“两会”期间安全生产各项工作部署,结合当前道路交通安全形势,日前,淮安红日交投投资发展总公司就春运及全国“两会”期间安全工作进行再动员、再部署。

按照上级相关会议工作要求,并抓好当前安全生产工作提出具体要求。一是各单位要高度重视安全生产工作,认真落实企业安全主体责任及上级部门有关加强安全生产的一系列工作部署和要求;二是严格执行“三不进站、六不出站”管理规定,强化落实身份证实名购票制度,严防各类安全、涉稳事件发生;三是全面加强驾驶员从业人员的素质教育,培训质量要提升,形式要多样化,培训内容要全面、丰富、精彩;四是加强对各类安全隐患排查和整改及危险源管控工作,以排查风险隐患、落实整改措施、严防事故发生为目的,加强工作责任心和工作力度,严查安全隐患和违法违纪行为,确保春运及全国“两会”期间安全生产形势稳定。(朱海荣)

县三院认真贯彻落实全县卫生计生工作会议

本报讯 日前,县三院认真学习贯彻全县卫生计生工作会议。要求全院职工思想上务必高度重视,迅速掀起学习全县卫生计生工作会议热潮。紧紧围绕县委提出的推进健康涟水建设这一主线,紧跟部署,按照县卫生计生会议精神指导和目标任务分解,谋划好2018年工作,重点在医联体

建设、分级诊疗、重点专科创建、人才培养、信息平台建设、健康扶贫、医养结合、公共卫生体系建设以及不断提升医疗服务能力、强化医疗质量管理等方面拿出新举措,迅速制定本县各科的工作要点,理清工作思路,细化和完善,落实签订各科室工作目标责任书。(纪晓洋 刘荣)

冯卫生:勇救落水者 谱写小人物赞歌

本报记者 纪晓洋



“见义勇为”这个成语最初出自《论语·为政》:“见义勇为,无勇也。”意思是说,见到正义的事不去做,不去维护,不去伸张,这是不勇敢的表现。《现代汉语词典》对“见义勇为”的解释为“见到正义的事奋勇地去做”,这与“舍生取义”的意思可谓一脉相承。所以,无论是“舍生取义”,还是“见义勇为”,其中心点都在一个“义”字,都是中华民族的传统美德。而让这一美德得以传承的,古往今来大有人在,冯卫生就是其中之一。

冯卫生于1968年11月出生,东胡集镇黄村人。2017年10月20日上午,由今世缘集团发起的涟水好人关爱协会负责人来到冯卫生家,给他送去慰问金4000元。头戴帽子,正在家门口打玉米秸秆的冯卫生,乍一看,看不出是个残疾人。当他搬凳子时,才注意到他右手只有三根手指,摘下帽子,头顶无发,有些地方还流汤。他告诉记者,他的残疾缘于他还在襁褓之中时家中的一场大火。本来头部应该植皮,但一直没钱做手术,就经常到卫生室消炎,一年四季都要戴帽子,而且头皮不能碰水。就是这样一位残疾人在河中救下了4人。

2017年10月3日,也就是中秋节前一天,他到镇上哥哥家吃午饭。大约下午2时许,返回途中,远远地看到一辆电动三轮车从坡上往下滑,待他赶到跟前时,三轮车连人带车已侧翻到路边河中。

“我骑着电动自行车,赶紧将车子摔在路边,下河救人”。冯卫生告诉记者,跳进河中,水至其胸部,三轮车已翻了个底朝天,人都被卡在下面。“情况危急,冯卫生来不及多想,他先把三轮车翻过来。右手刚用力,一阵疼痛,冯卫生说,他只

能顺势用两只胳膊的力量,给三轮车翻身。一个、两个、三个、四个,他连续从河里将四个人救起。

冯卫生告诉记者,待他上岸后才发现,被他救上来的人当中,有一个女同志浑身上下都是淤泥,嘴里一往外吐浮萍。在事发地,记者看到,这是一条乡村路面常见的小河,最深处有3米。近日,当记者找到获救者——也是电动三轮车驾驶人单正芳时,发现事发地点距离她家不足200米。

据单正芳介绍,当天她驾驶三轮

车,送侄女、侄孙等人去镇上的车站。当时三轮车上有人,就在她由北向南快要上马路时,突然一辆货车由东向西驶来,她赶紧刹住三轮车,想等货车过去后再上马路。没想到松开刹车后,电动三轮车沿着坡子一直往后滑,结果就侧翻掉河中。

“多亏了老冯啊,要不然我真不敢想象什么后果,再迟一点说不定连命都没了。”说完这些话单正芳已泣不成声。“其实这些真的没什么,当时情况紧急,换成谁都会这样做的。我只是做了我应该做的事情。”冯卫生腼腆地说。

冯卫生用他的残疾之躯,用他“应该”的举动向世人证明了一个人的能力有大小,但践行社会主义核心价值观,宣传和弘扬向善向上的正能量,是我们每一个人共同的责任和义务。”这句话。正像《爱的奉献》这首歌中唱的那样:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……”



本报讯 日前,在有关部门获悉,东胡集镇陈圩村航帆柳艺专业合作社李利元,在江苏省乡土人才“三带”行动计划培养对象选拔工作中,经中共江苏省委组织部等八家单位综合审核研究,获评江苏省乡土人才“三带”新秀的光荣称号。

“上东北、下江南,不如在家编果篮。”这是流传在东胡集镇陈圩村的一句话。2013年,李利元返乡创业,投入300余万元,在原陈圩村废弃小学内建起了1300平方米的厂房,成立航帆柳艺专业合作社,吸纳周边130多名留守人群、贫困户、低收入户入社,年销售600多万元,年发放工资150多万元,既推动了产业的发展 and 技艺的传承,又带动群众走上致富路。(皇甫立军 胡学元)

李利元荣获省乡土人才“三带”新秀称号

郑梁梅高中举行纪念周恩来总理诞辰120周年主题演讲比赛

本报讯 为纪念周恩来总理诞辰120周年,缅怀伟人的丰功伟绩,弘扬伟人的革命精神和高尚品德,贯彻落实党的十九大精神,落实立德树人任务,培育和践行社会主义核心价值观,3月5日下午,郑梁梅高级

中学举行“为中华之崛起而读书”纪念周恩来总理诞辰120周年主题演讲比赛。大赛活动,《总理,我们永远怀念你》《学总理精神,做当代有志青年》……演讲中,每位参赛选手结合自身实际,或

慷慨激昂、或情真意切,个个精神饱满、语言流畅、声情并茂,他们深切缅怀周总理丰功伟绩,立志继承总理遗志,努力把家乡建设得更加美好,博得了现场观众的阵阵掌声,引起了大家强烈的震撼和共鸣。

此次比赛,不仅为学生们提供了锻炼自我、展示自我的平台;还激发了大家的爱国热情。比赛临近结束时,全体学生起立现场举拳宣誓:以天下为己任,勤奋读书,立志成才,报效祖国!(朱惠莉)

特殊的寿宴

本报通讯员 新正友

本报讯 农历正月十六,保滩镇张渡村洋南二组五保户王绍付家张灯结彩,热闹非凡,近百名村民欢聚一堂,自发为五保老人王绍付举办70寿宴一事在当地成为美谈。

“我们就是要让老人生活上不再孤单,感受到大家庭的温暖,在全村弘扬尊老敬老传统美德,倡导关爱老人新风尚。”张渡村党总支书记赵国成兴奋地介绍说,为庆祝老人生日,村里拿出1000元钱给王绍付老人添置了新衣服、新床、新被褥等生活用品,洋南二组的村民每家自发出200元钱为老人置办酒席,家家户户不论男女老幼一起参加会餐,用这

一“AA制”形式共同欢庆老人生日,让王绍付老人享受天伦之乐,消除老人无子女的孤独。当笔者问及王绍付老人对生日宴会有何感想时,写满幸福笑脸的王绍付激动地说:“我虽然无儿无女,但左邻右舍都是我的亲人,无比风光的70岁寿宴使我很高兴、很快乐。”2015年住进镇敬老院的王绍付,时间不长便强烈要求回到村里,早已与村民们融为一体的王绍付舍不得乡邻,如今,左邻右舍的村民们轮流照顾老人的生活起居已成习惯。2016年秋天,王绍付老人大小便失禁住进县医院,村党总支书记赵国成、村主任王卫生、村会计王建国把老人当成自己的父亲,三人轮流排队服侍老人直至出院。



苔花也学牡丹开

□ 段宗科

新春伊始,一首孤独了三百年的小诗《苔》,随着央视《经典咏流传》的播出而爆红。“苔花如米小,也学牡丹开。”袁枚笔下的苔花虽不起眼,却拥有牡丹之志,让人顿觉苔花之可爱可敬。人生有顺境逆境,事业分波峰波谷,在顺逆转换、高低起伏之间,不正需要一股子“也学牡丹开”的苔花精神吗? “也学牡丹开”须有崇高理想信念。自然界中,再小的花儿也有绽放自身美好的权利;人生天地间,如果失掉了怒放理想与信念,于怨自艾中凋萎,哪里还会实现存在的价值和意义呢?崇高的理想信念是指引航船劈波斩浪

的罗盘,是人生充盈丰满、不断超越的羽翼,更是伟大的事业从胜利走向胜利的支撑。但也要分清理想与空想、信念与盲目的区别,对自身缺乏清醒认识,盲目自信同样不可能实现目标。 “也学牡丹开”须持积极进取姿态。2017年,一部《留守村留守村留守村》惊艳首都舞台,文化部部长雒树刚的“全国院团特别是县级剧团学习的榜样”的盛赞,不禁让人们瞩目涟水县淮剧团,这“质朴的舞台盛开着的”——创建于1955年,60年风雨兼程,在发展阵痛中执着前行,“写农村农民,演新戏出精品”,让观众目光重回传统舞台。这个县级剧

团精彩地诠释着事业常成于坚忍,顺势不骄傲、逆势不气馁,“不待扬鞭自奋蹄”的积极进取姿态。 “也学牡丹开”须下追求极致功夫。苔花毕竟不是牡丹,也不是人人都有超凡的才华,追求理想的道路上要实现华丽绽放的逆袭,除了下一番苦功夫是没有捷径可循的。追求极致不是吹毛求疵,是秉承强烈的责任意识和追求卓越的理念,对事业、工作精雕细琢、精益求精。托尔斯泰有句名言:“人类的使命,在于自强不息地追求完美。”一部精彩的戏剧需要经历多遍打磨,而从更宏大的视角来看,任何一项事业要取得

最优的成果都必然离不开追求极致精神。 “白日不到处,青春恰自来。”干事创业的过程中阳光与风雨并存,甚至还有形形色色的“病菌”与“糖衣炮弹”。小小的苔花之所以能保持青春自来的气定神闲,凭的就是执着的理想信念、积极进取的姿态和勇于追求极致的精神。 “幸福都是奋斗出来的。”对于奋斗而言,每天都是最好的春天,何不如苔花般尽情地绽放呢?

